
ПОДАТКОВЕ ПРАВО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

Метою курсу є вивчення системи оподаткування в країнах 

Європейського Союзу та правових аспектів, пов'язаних з оподаткуванням в 

цьому регіоні; набуття знань необхідних для формування у здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» компетентностей щодо вивчення основних принципів 

податкової системи Європейського Союзу, категорії податків, їх функції та 

особливості оподаткування на рівні ЄС; Директив ЄС, міжнародні податкові 

угоди та узгодження стандартів між країнами Європейського Союзу з метою 

уникнення подвійного оподаткування. 

Міжпредметні зв’язки. Курс «Податкове право Європейського Союзу» 

має безпосередній зв’язок із такими дисциплінами, як: міжнародне податкове 

право, аналіз звітності міжнародних компаній, трансфертне ціноутворення, 

податковий аудит міжнародних трансакцій. 

Програмні результати навчання: 

знати: загальні принципи оподаткування в країнах Європейського 

Союзу, включаючи види податків, їх функції та основні принципи 

встановлення податкових ставок; юридичний базис оподаткування в 

Європейському Союзі, включаючи основні директиви ЄС щодо 

оподаткування та їх вплив на національне законодавство; міжнародні 

податкові угоди, узгодження та стандарти, що застосовуються в контексті ЄС 

для уникнення подвійного оподаткування; 

вміти: аналізувати та інтерпретувати юридичні документи, такі як 

директиви ЄС, національні податкові кодекси та міжнародні угоди; 

застосовувати знання про податкове право ЄС для вирішення практичних 

ситуацій та податкових проблем, що виникають у бізнес-середовищі; 

порівнювати та аналізувати податкові системи різних країн Європейського 

Союзу з метою виявлення схожих та відмінних аспектів; розробляти 

оптимальні податкові стратегії для підприємств з урахуванням податкових 

норм ЄС та національних законодавств; критично оцінювати податкові 

політики та їх ефективність у контексті Європейського Союзу та пропонувати 

можливі рішення для поліпшення ситуації. 

володіти: документами правового характеру, які стосуються аспектів 

визначають загальні рамки та стандарти для оподаткування в країнах ЄС. Вони 

можуть стосуватися оподаткування прибутку, споживчих податків, податку на 

додану вартість та інших видів оподаткування.  

Змістове наповнення навчальної дисципліни: 

Огляд податкової системи ЄС: Розгляд основних принципів та структури 

податкової системи Європейського Союзу, включаючи різні види податків, 

їхні функції та особливості. 

Правові аспекти оподаткування в ЄС: Вивчення директив ЄС, 

регулюючих оподаткування, а також аналіз національного законодавства 

щодо оподаткування в різних країнах Європейського Союзу. 



Міжнародні аспекти оподаткування: Розгляд міжнародних податкових 

угод, узгодження стандартів та проблем, пов'язаних з уникненням подвійного 

оподаткування. 

Особливості оподаткування бізнесу та мультинаціональних компаній: 

Вивчення податкових аспектів, які стосуються діяльності бізнесу в ЄС, 

оподаткування міжнародних трансакцій та управління податковими ризиками. 

Податкові пільги та стимули: Розгляд різних видів податкових пільг, 

стимулів для підприємств та осіб, які мають відношення до європейської 

податкової системи. 

Аналіз тенденцій та інновацій в оподаткуванні: Розгляд останніх 

тенденцій у сфері податкового законодавства ЄС, включаючи новітні 

технології, електронну комерцію та податкові виклики у цифрову еру. 

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 3 кредити ЄКТС. 
 


